
 

VETERINARSKA POSTAJA KONJICE D.O.O. 

 OB POTOKU 2B       3210 SLOVENSKE KONJICE  

Spoštovani, 

V RS je bila 12.3.2020 razglašena epidemija.  V želji, da zaščitimo vse  naše stranke 

ter zaposlene, smo spremenili in prilagodili poslovanje  na naši veterinarski postaji 

po priporočilih Veterinarske zbornice Slovenije. 

-omejili smo delovni čas ambulante za male živali, ki velja do preklica 

                                             od ponedeljka do petka   od 8 do 16 ure 

                                             sobota                              od 8 do 12 ure 

-za NE NUJNE veterinarske obiske se prosimo naročite na eno od telefonskih  

številk: 03 759 30 50  ali 059 33 46 43 ali nam pišite na elektronski naslov  

info@veterina-konjice.si  

- v prostore ambulante bomo spuščali obiskovalce posamično, na vratih so 

nameščeni zvonci 

- na vidnih mestih so na razpolago  razkužila 

-zaposleni bodo pri svojem delu uporabljali zaščitne maske in rokavice 

-izvajajo se  samo nujno potrebni veterinarski  posegi 

-za obisk veterinarja na domu za zdravljenje velikih žival ostaja  sprejem naročil 

nespremenjen 

-po  obvestilu Veterinarske Zbornice Slovenije ter KGZS  se od 15.3.2020  za 

najmanj tri tedne odpove osemenjevanje plemenic  

-kupone za prijavo in odjavo živali oddajte v poštni nabiralnik pri vhodu  

Dežurna služba za velike in male živali dela normalno 24 ur na dan,          

veterinar je dosegljiv na  telefonski številki  03 759 30 50 

Ker se situacija iz dneva v dan spreminja , Vas bomo o spremembah  obveščali 

na naši spletni strani , informacije lahko spremljate tudi na spletni strani 

Veterinarske zbornice Slovenije  https://www.vzb.si/aktualno/novice/2020.              

Prosimo Vas, da upoštevate vsa navodila veterinarjev in ostalega osebja v želji, 

da drug drugemu olajšamo delo in zagotovimo varnost vseh.                            

Hvala za razumevanje ter ostanimo zdravi.                                                            

SlovKonjice,  15.32020                                                           

Direktor                                                                                                                                                                                                                               

Slavko Hren, dr.vet.med. 


